

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ

Ο Ποντγκόρνυ έπαύθη

διότι δέν ήθελε «καινοτομίες»

Έκπρύχθη κατά της τροποποίησης του Συντάγματος

ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΜΟΝΔΙΝΟ. Η άποψη — που δίνει μάστακ κομμ... Ποντγκόρνυ, από τ... «Πολιτισμο» της κεν... επιτροπής του σοβιετικ... κομματος, υπήρ... οριστικό κείμενο, υπήρ... οριστικό κείμενο, υπήρ...

ΔΟΘΗΚΕ ΜΑΧΗ. Και η αντίθεσή τους αυτή δέν είναι καινούρια. Λέγεται ότι ο Λεονίντ Μπρέζνιεφ και η επιτροπή που συνέταξε το σύνταγμα έχει εκδηλώσει τις άρνησεις της εδώ και έξη χρόνια. Αλλά ο γενικός γραμματέας του σοβιετικού κομμουνιστικού κόμματος και όσον... ομψυκτών με τις απόψεις του, αναγκάστηκαν να δώσουν μάχη όλων αυτών τον καιρό, μάχη που κορυφώθηκε τις τελευταίες μέρες με την άποψη του Ποντγκόρνυ.

Η πρόθεση του Μπρέζνιεφ ήταν να παρουσιάσει ένα φιλελεύθερο κείμενο που θα έδειχνε ότι, κατά την άποψη του, σμηνερνές έντικ... συνδικής της Σοβιετικής Ένωσης και του σοβιετικού λαού, και θα αποτελέσει συγχρόνως μια ουσιαστική χειρονομία προς...

την ήγεια και τη κοινή γνώμη της Δύσης. Όπως γράφουμε σε άλλη στήλη ο Ποντγκόρνυ και οι υποστηρικτές του διαφώνησαν κυρίως στην παραχώρηση αυσημένων πολιτικών ελευθεριών στους σοβιετικούς πολίτες και στη μείωση της πρωτοβουλίας του κομματος στις κρατικές και ιδιωτικές δραστηριότητες, που φαίνεται ότι καθορίζει το καινούριο σύνταγμα.

Θεωρείται βέβαιο στη Μόσχα ότι η κεντρική επιτροπή και το Άνωτάτο Σοβιέτ, που θα συνταχθεί στη σοβιετική πρωτεύουσα στις 16 Ιουνίου, θα επικυρώσει άποσπληροτε το καινούριο σύνταγμα.

Ο ΜΠΡΕΖΝΙΕΦ. Διπλωματικοί κύκλοι της Μόσχας πιστεύουν ότι θα γίνουν και άλλες μεταβολές σε ανώτατες κρατικές και κυρίως κομματικές θέσεις και θα προωθηθούν σ' αυτές άνθρωποι που συμφωνούν με τις απόψεις του Λεονίντ Μπρέζνιεφ.

Πιστεύουν ότι υπάρχει μεγάλη πιθανότητα ν' αναλάβει ο ίδιος ο γενικός γραμματέας του σοβιετικού Κ.Κ. και την άρχισια του κράτους. Και σημειώνουν ότι ηγέτες των κομμουνιστικών κομμάτων, έξη σοσιαλιστικών κρατών και συγκεκριμένα της Κούβας, της Βουλγαρίας, της Ανατολικής Γερμανίας, της Τσεχοσλοβακίας της Μογγολίας και της Ρουμανίας, έγιναν επίσης άρχισιο των Κρατών αυτών τα τελευταία χρόνια, ύστερα από τροποποιήσεις στα συντάγματα των χωρών τους.

Ο ίδιος ο κ. Μπρέζνιεφ, άφρασε να υπονοηθεί κάτι τέτοιο όταν δήλωσε στην ολομέλεια της κεντρικής επιτροπής ύστερα από τροποποιήσεις στο σύνταγμα της Σοβιετικής Ένωσης έχει στηρίξει και στις εξελίξεις σε άλλες σοσιαλιστικές χώρες.

Ένας ακόμα λόγος για την απομάκρυνση του Ποντγκόρνυ, θεωρείται στη Μόσχα η ουσιαστική άποψια του στην τελευταία μεγάλη περίοδία που πραγματοποιήσε σε διάφορες χώρες της Αφρικής. Ο τότε άκομα Πρόεδρος του Άνωτάτου Σοβιέτ, έδωσε την έντιμη υποστήριξη πολυαριθμους «γερακιού» και άφρασε να εννοηθεί ότι προετοιμάσει μεγάλες αναταναυγίες με τις Ηνωμένες Πολιτείες.

Υπάρχουν ένδειξεις ότι ο Μπρέζνιεφ — που είναι ελκυστική κήρυκας της ύφεσης — αντιμετώπιζε προβλήματα και αντιδράσεις από τους άποδοτες της «σκληρής γραμμής» που τον κατηγορούσαν για άποτυχία στον εσωτερικό και τον εξωτερικό τομέα.

Κρημνολογοί στην Ουάσινγκτον υποστηρίζουν ότι η Σοβιετική Ένωση προχωρεί εδώ και καιρό προς μία διακυβέρνηση από ένα και μόνο «κρατικό σύμπλοιο» που θα αποτελείται και από κομμουνιστικούς και από κομμουνιστικούς παραγοντες, καταργώντας έτσι τα ουσιαστικά κέντρα του Κομμουνισμού και της κυβέρνησης.

Η ΜΑΡΙΝΕΛΛΑ ΘΑ ΤΡΑΓΟΥΔΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ



Η Μαρινέλλα, η τόσο δημοφιλής τραγουδίστρια, θα δώσει στην Πάτρα συναυλία τις 29 Ιουνίου, συνοδευόμενη από όλο το καλλιτεχνικό επίτελεό της. Η συναυλία θα δοθεί στο στάδιο της Παναχαικής με τιμές εισιτηρίων 150 και 100 δρχ. Τη συναυλία άργανώνει το Καλλιτεχνικό Γραφείο Θ. Κρίτα. Η Μαρινέλλα θα παρουσιάσει όλο το πρόγραμμα των χειμωνιάτικων έμφανισιών της στη μουσική «Ζούμ» της Πλάκας με τη συμμετοχή του συγκροτήματος «Αθηνάϊοι», των Κ. Καραλή, τους άδελφούς Τζαβάρια και την άδελφή με τον Στέλιο Ζαφειρίου. Θα έμφανίσουν τραγούδια των συνθετών Χατζή, Πλισσα, Ζαζιέτα, Λεοντή, Καταρού και Χατζηγιάννου.

ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΩΝ

Η ΣΙΑ δέν σταματά τις παράνομες ένέργειες

ΠΑΡΑ ΤΑ ΝΕΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

Αν λύσει αυτά τα προβλήματα και εξουδετερώσει τις άντιδράσεις θα δημιουργηθεί ένα «θερμότερο κλίμα» στις σχέσεις Μόσχας — Ουάσινγκτων, όπως πιστεύουν, υποστηρίζουν και πιστεύουν οι έπίσημοι της άμερικανικής πρωτεύουσας.

Από τις 100 περίπου καταγγελίες που έγιναν κατά των μυστικών υπηρεσιών για παράνομες ένέργειες από τον περασμένο Μάη ως σήμερα, οι 20 θεωρήθηκαν σαν σοβαρές.

Η μόνη ολοκληρωμένη έρευνα που άναφάρησε στην έκθεση της Έπιτροπής είναι έκθεση που έγινε για τις υποκλοπές τηλεφωνημάτων που έκανε η ΣΙΑ στην Μικροασία.

Οι καταγγελίες αυτές έρευνώνται από την Έπιτροπή ή από άλλες κυβερνητικές υπηρεσίες.

Αν οι άμερικανικές Υπηρεσίες γνώριζαν ή άβ έπερτε να γνωρίζουν την προσπάθεια που έκανε η ΣΙΑ της Κορέας να αγοράσει έπιτροπή μεταξύ άλλων του Κογκρέσσου. Το έζητημα έρευνάται από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και από άλλες κυβερνητικές υπηρεσίες.

Αν και η έκθεση δέν τό άναφέρει, η Έπιτροπή κάνει έρευνες για τις πληροφορίες ότι η ΣΙΑ χρησιμοποιήσε ένα άμερικανικό, τηλεοπτικομασκό δρομώρο και τις άμερικανικές έγκρατοστάσεις παρακλοπήστας δρομώρο, που δροσκονοτήσαν στην Λούδορεια, για να αποκλέσει ραδιοτηλεφωνήματα, που έγιναν από ζένες χώρες στις Ηνωμένες Πολιτείες, ή και από τις Ηνωμένες Πολιτείες, προς ζένες χώρες.

Τι άντικείμενα θα έχουν οι μεταβολές αυτές για την παράπαρα χάρεια της σοβιετικής πολιτικής;

Η Έπιτροπή προσαλεί να άποφασίσει αν κάποιος και ποιάς πρέπει να θεωρηθεί σαν υπεύθυνος για τη δραστηριότητα των ζένων πρακτόρων ή αν οι Ηνωμένες Πολιτείες προστατεύουν άποτελεσματικά τό λαό τους ζ' από τους ζένους πράκτορες.

Αν οι πληροφορίες αυτές έπιβεβαιωθούν — και αν η Έπιτροπή τις δώσει στη δημοσίευση και δέν τις χαρακτηρίσει σαν «άλλακτικές του έθνικού συμφέροντος» — θα προκληθεί ένα από τα μεγαλύτερα σκάνδαλα που άσφαλώς άσπρητε να έχει έπίπτωσης στις διεθνείς σχέσεις των Ηνωμένων Πολιτειών.

Ο θάνατος Μικρούτσικου, ύστερα από τό ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ και την ΚΑΝΤΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΚΡΟΝΗΣΟ, συνεχίζει την άνοδική καλλιτεχνική του καριέρα με ένα τρίτο δίσκο.

Η Έπιτροπή εκκράζει για την ίκανοποίηση της γιατί ο Λευκός Όικος και η ΣΙΑ άναποκρίθηκαν σε όλες τις άπατησεις της για διάφορες πληροφορίες, αλλά έπίσημια τό ότι «ύπάρχον άώριμένες διαδικασίες άυτές παρατηρήθηκαν, κυρίως, σε περιπτώσεις που ζήτηθκαν στοιχεία για άώριμένες «άνασθητες» παράνομες δραστηριότητες και για τις ένέργειες ζένων πρακτόρων στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Οπως είναι γνωστό, ύστερα από τις σφοδρές άποκαλήσεις για τις παράνομες δραστηριότητες των άμερικανικών Μυστικών Υπηρεσιών στο έσωτερικό και στο έξωτερικό και ιδιαίτερα της ΣΙΑ, Ψηφίστηκαν από τό Κογκρέσσο, νόμοι που άπαίτησαν την προάπαρη προεδρικής έγκρίσεως για όλες τις «μυστικές έπιχειρήσεις» καθώς και την έγκαιρη ένήμερωση των άρμόδιων Έπιτροπών της Βουλής και της Γερουσίας.

Τό ΦΟΥΕΝΤΕ ΟΒΕΧΟΥΝΑ είναι ένα ολοκληρωμένο μουσικό έργο που προχωρεί την σύγχρονη έλληνική μουσική ένα δέκα μπροστά.

Η Έπιτροπή τονίζει ότι η προσπάθειά της να έπιτύχει την ψήφιση νέων νόμων επί των «Απορήτων» πληροφοριών — ή πρώτη που έγινε από τό 1917, όταν καθορίστηκαν νομοθετικά τό δικαιώματα των υπηρεσιών άντικατασκοπείας — στηρίζεται στην άρχη ότι πραγματικά ύπάρχουν νόμιμα ένδικά μυστικά που πρέπει να προστατευθούν και ότι πρέπει να καθοριστούν, σε κάθε περίπτωση, τι πρέπει να γίνει γνωστό στο μεγάλο κοινό και τι δέν πρέπει.

Αν οι πληροφορίες αυτές έπιβεβαιωθούν — και αν η Έπιτροπή τις δώσει στη δημοσίευση και δέν τις χαρακτηρίσει σαν «άλλακτικές του έθνικού συμφέροντος» — θα προκληθεί ένα από τα μεγαλύτερα σκάνδαλα που άσφαλώς άσπρητε να έχει έπίπτωσης στις διεθνείς σχέσεις των Ηνωμένων Πολιτειών.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

Table with columns for destination (e.g., ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΙΟΝΙΟΝ), departure time, and agent (ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ Κ. ΤΣΙΜΑΡΑ).

Ανατολία

ΜΟΔΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΝ, ΦΥΛΑΞΙΝ, ΕΠΙΣΚΕΥΗΝ ΧΑΛΙΩΝ, ΦΛΟΚΑΤΩΝ, ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΣΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ ΜΑΣ

Advertisement for 'Ανατολία' cleaning services, including contact information and a list of services.

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΑ

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 66 • ΤΗΛ. 73-365

Advertisement for 'Ανατολία' clothing store, featuring a list of items and prices.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ Ο.Σ.Ε. - Κ.Τ.Ε.Λ.

Table with columns for destination (e.g., ΑΘΗΝΑΙΣ, ΠΑΤΡΑΙΣ), departure time, and agent (ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ Κ. ΤΣΙΜΑΡΑ).

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ Τό Γραφείο μας και δικό (8) μέγιστο συνεργάζομενα Τουριστικά Γραφεία των Άθηνών σας προφέρουν τις καταλληλικές ένδρομεις «ΣΙΡΟΚΟ».

ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΤΑΞΙΔΙΩΝ «ΑΚΟΥΑΡΙΟΥΣ» Άγιου Διονυσίου και Νόμαν 1 Τηλ. 421-600 και 422-655

Advertisement for 'ΦΟΥΕΝΤΕ ΟΒΕΧΟΥΝΑ' by Θ. Μικρούτσικου, featuring a photo of the artist.

Advertisement for 'ΕΛΛΑΣ-ΙΤΑΛΙΑ' ferry service, featuring a photo of a ferry ship.

Διά την ΑΓΚΩΝΑ

ΚΑΡΑΓΕΟΡΓΙΣ LINES ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΦΕΡΡΥ — ΜΠΩΤ F)B ΜΕΔΙΤΕΡΡΑΝΕΑΝ ΣΕΑ F)B ΜΕΔΙΤΕΡΡΑΝΕΑΝ ΣΚΥ

ΚΑΡΑΓΕΟΡΓΙΣ LINES Τηλέφωνα Πειραιώς 422670-9 ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ Π. Α. ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ Ο.Ε.

Τό ΦΟΥΕΝΤΕ ΟΒΕΧΟΥΝΑ είναι ένα ολοκληρωμένο μουσικό έργο που προχωρεί την σύγχρονη έλληνική μουσική ένα δέκα μπροστά.

Οι στίχοι του ΦΟΥΕΝΤΕ ΟΒΕΧΟΥΝΑ είναι του Γιάννου Μιχαηλίδου, συμμετέχει δέ και ο Γιάννης Μερνάντζας.

Advertisement for 'Ανατολία' stationery and printing services, including contact information.

ΚΕΝΤΡΟΝ ΕΛΑΤΟΣ

Advertisement for 'ΚΕΝΤΡΟΝ ΕΛΑΤΟΣ' featuring a photo of a man and a list of names.

ΚΕΝΤΡΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Advertisement for 'Κ.Ε.Σ.' (Κέντρον Ελευθέρων Σπουδών) featuring a list of subjects and contact information.